

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 796. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLEMENYEK FELVÉTELE A KIADÓHIVATALBAN.

Mai számunk főbb közleményei: Veszérellek: István király napján. Közéletünk. Összeesküvés a román dinasztia ellen.

Az ország felét bírják főuraink. Talán mi vagyunk a legszegényebb ország Európában. Mivel országai között s talán a mi főuraink a leggazdagabbak a mivel országok főurai között.

misemondás helyett korteskednek, imádkozás helyett irnak és faluznak s a lelkek békességének előmozdítása helyett pártoskodnak.

A minisztertanács, a melyben ez a memorandum tárgyalás alá kerül, állítólag jövő szerdán lesz.

Éinek a magyar vasutak fejlődése aurjít köszön: a csatornák építésének lett szelsője.

István király napján. Szólnak a harangok, istennek szentegyházi nyitvák, első királyunk áldó kezét áhítatos nép veszi körül s azután siet az ur színe elé, hogy megemlékezze hazánk-ról, nemzetünkről, ezer esztendőös harcainkról, első királyunk nagyságáról és bölcsességéről s istennek irgalmáról.

Budapest, augusztus 19. Csongrádmegye új főispánja. Dr. Fábry Sándor, Békésmegye alispánjának Csongrádmegye főispánjává való kinevezetése — hír szerint — befejezett dolog.

Románia panaszos Bulgáriát ellen. A román külügyminiszter az igazságügyminiszterrel egyetértésben memorandumot szerkesztett, a melyet a minisztertanács legközelebbi ülésén vesz tárgyalás alá.

Közéletünk. Az a ezikkorsor, melyet most tett közzé az "Egyetértés"-ben Hieronymi Károly s az a felolvasás, melyet ugyanez a magyar eszteromi körképítés felől ez év május havában tartott: mindenképp megérdemli a magyar közvélemény teljes érdeklődését.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Nem is fordul el. Így hiszi a hívő lélek. Ebben áll a hitnek megmondhatatlan értéke, örökké játékos áldása, istentől való eredése. Megnyugtató a lelket akkor is, mikor annak önmagához való bizodalmat a kétségbeesés örvénye elnyelvéssel fenyegeti.

A kormány semmit se csinál Nyűszöröz az Ausztriával való egyezkedés kijáratáért. De csinálhatja magának s fogadja az ödvözléseket az ország minden részéből.

Talán meg emlékeztet a ma ünnepeljük, te sok jó és bölcs tanácsot adtal a te időnap előtt elhalt egyetlen fiadnak. De jó és bölcs tanácsaid közül mégis hiányzik néhány, a mely pedig ha megvolna, többet érne annál, a mi megvan. Különösen hiányoznak a következő jó és bölcs tanácsok:

Ha az eszteromi körképítés felől ez év május havában tartott: mindenképp megérdemli a magyar közvélemény teljes érdeklődését.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

De nem ez a legnagyobb, legalább nem ez az egyedüli baj. Gondolkodásunk is sorvad, erkölcsi életünk egészsége is pusztulóban.

Szeretett fiam: ha majd isten kedvező kegyelméből a korona fejéred szál s te elfoglalod a királyi széket, különösen ügyelj kormányodra s meg ne szenvedj magad mellett olyan kormányt, a ki mindig beszél és sohasem cselekszik; a ki mindenkiel békében él, de legfőképpen az ország ellenségeivel; a ki mindennap ödvözlőlti magát, mint a színesző, de se ő nem tudja, se más nem tudja, hogy miért s a ki ennél fogva előbb vagy utóbb neked is ártalmadra válik s a nemzetnek is.

Ha az eszteromi körképítés felől ez év május havában tartott: mindenképp megérdemli a magyar közvélemény teljes érdeklődését.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Szilágyi Dezső. Irtá: Eötvös Károly. XIX. Nehány nap mulva megalakult az egyesült ellenzék. Pestvármegye nagy tanácskozó tereében jöttek össze a három párt férfiai április 13-án s ott a programot vita és ellenmondás nélkül fogadták el. A program abból a tizenkét pontból állott, melyet néhány nap előtt Kerkapolyinál s tárgyalunk. Úgy emlékszem, csak báró Simonyi Lajos és Szilágyi Dezső szóaltak föl. Amaz a független szabadelvű párt, emez a disszidensek pártjarszóló.

Pedig a kormányban igen nehéz volt a helyzete. A bosnyák okkupáció épen a választások idejére esett. A nemzet mely rétegei háborodtak föl az okkupáció miatt. A kormány végéig tagadta, hogy okkupálni akar s tagadása rut ámitásnak bizonyult.

Három évig, 1886-tól 1889-ig volt ily különállásban. Nagy elméje, nagy szónoki képessége megmentette tekintélyét ebben a különállásban is. Se a kormánypart, se a mérsékelt ellenzék nem üldözték s ő is óvakodott attól, hogy bármelyiknek ellenségeskedést fűldözze maga ellen.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

En már ezen az egyesülési jeleneten nem voltam ott. Nem volt ott báró Sennyey se, a konzervatív szélsőjobb párt vezére. Ő zemplénymegyei kastélyában időzött. Az előzetes tanácskozáson se vett részt, az egyesülési elvek megállapításába se avatkozott. Várta: mi lesz? Várta: kik és miként, mi alapon egyesülnek? Közte és pártbírói közt erős levélváltás folyt s végre április 20-ika körül megjelent nyilatkozata, mely szerint ő az egyesült ellenzéknek ez uttal nem lehet tagja. A nyilatkozat keletét április 13-ára tette. Lehet, hogy akkor kelt a nyilatkozat, csak a közzététel szenvedett halasztást.

Figyelmeztettem, hogy utolsó nagy beszédében Deák is rámutatott ily fordulat lehetőségére. Türelmetlenül lett. — Ha Deák rámutatott is, még se bizonyos, hogy ily fordulat következik be. De ha annak elejét nem tudnók venni a maga idején: még kevésbé tudnók elejét venni most. A jövőt nem lehet pártnyilatkozatokkal gúzsba kötni. Ebben neki volt igaza.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

En már ezen az egyesülési jeleneten nem voltam ott. Nem volt ott báró Sennyey se, a konzervatív szélsőjobb párt vezére. Ő zemplénymegyei kastélyában időzött. Az előzetes tanácskozáson se vett részt, az egyesülési elvek megállapításába se avatkozott. Várta: mi lesz? Várta: kik és miként, mi alapon egyesülnek? Közte és pártbírói közt erős levélváltás folyt s végre április 20-ika körül megjelent nyilatkozata, mely szerint ő az egyesült ellenzéknek ez uttal nem lehet tagja. A nyilatkozat keletét április 13-ára tette. Lehet, hogy akkor kelt a nyilatkozat, csak a közzététel szenvedett halasztást.

Figyelmeztettem, hogy utolsó nagy beszédében Deák is rámutatott ily fordulat lehetőségére. Türelmetlenül lett. — Ha Deák rámutatott is, még se bizonyos, hogy ily fordulat következik be. De ha annak elejét nem tudnók venni a maga idején: még kevésbé tudnók elejét venni most. A jövőt nem lehet pártnyilatkozatokkal gúzsba kötni. Ebben neki volt igaza.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

En már ezen az egyesülési jeleneten nem voltam ott. Nem volt ott báró Sennyey se, a konzervatív szélsőjobb párt vezére. Ő zemplénymegyei kastélyában időzött. Az előzetes tanácskozáson se vett részt, az egyesülési elvek megállapításába se avatkozott. Várta: mi lesz? Várta: kik és miként, mi alapon egyesülnek? Közte és pártbírói közt erős levélváltás folyt s végre április 20-ika körül megjelent nyilatkozata, mely szerint ő az egyesült ellenzéknek ez uttal nem lehet tagja. A nyilatkozat keletét április 13-ára tette. Lehet, hogy akkor kelt a nyilatkozat, csak a közzététel szenvedett halasztást.

Figyelmeztettem, hogy utolsó nagy beszédében Deák is rámutatott ily fordulat lehetőségére. Türelmetlenül lett. — Ha Deák rámutatott is, még se bizonyos, hogy ily fordulat következik be. De ha annak elejét nem tudnók venni a maga idején: még kevésbé tudnók elejét venni most. A jövőt nem lehet pártnyilatkozatokkal gúzsba kötni. Ebben neki volt igaza.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

En már ezen az egyesülési jeleneten nem voltam ott. Nem volt ott báró Sennyey se, a konzervatív szélsőjobb párt vezére. Ő zemplénymegyei kastélyában időzött. Az előzetes tanácskozáson se vett részt, az egyesülési elvek megállapításába se avatkozott. Várta: mi lesz? Várta: kik és miként, mi alapon egyesülnek? Közte és pártbírói közt erős levélváltás folyt s végre április 20-ika körül megjelent nyilatkozata, mely szerint ő az egyesült ellenzéknek ez uttal nem lehet tagja. A nyilatkozat keletét április 13-ára tette. Lehet, hogy akkor kelt a nyilatkozat, csak a közzététel szenvedett halasztást.

Figyelmeztettem, hogy utolsó nagy beszédében Deák is rámutatott ily fordulat lehetőségére. Türelmetlenül lett. — Ha Deák rámutatott is, még se bizonyos, hogy ily fordulat következik be. De ha annak elejét nem tudnók venni a maga idején: még kevésbé tudnók elejét venni most. A jövőt nem lehet pártnyilatkozatokkal gúzsba kötni. Ebben neki volt igaza.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Ujabb sokat lehetett hallani és olvasni a magyar imperialista politika kérdéséről.

Budapest, augusztus 19.

Választási mozgalmak. A zilahi kerületben a függetlenségi párt erősen szervezkedik.

A kis-becsérek kerületében Bessenyei Ferenc lemondása következtében megválasztott képviselői mandátumra ma történt meg a választás.

A nagyváradi szabadlevél párt választmányi ülésén dr. Friedländer Samu nagy felhőtelt keltett felszólalásával.

A nagyváradi szabadlevél párt választmányi ülésén dr. Friedländer Samu nagy felhőtelt keltett felszólalásával.

A nagyváradi szabadlevél párt választmányi ülésén dr. Friedländer Samu nagy felhőtelt keltett felszólalásával.

A nagyváradi szabadlevél párt választmányi ülésén dr. Friedländer Samu nagy felhőtelt keltett felszólalásával.

Arcképek választási tollak és zászlók a "Victoria" zászlógyárral.

Arcképek választási tollak és zászlók a "Victoria" zászlógyárral. (VI. Andrássy-ut 1.) jól és olcsóan kaphatók.

Összeesküvés a román dinasztia ellen.

Összeesküvés a román dinasztia ellen. — Az Egyetértés tudósításának tüvére. — Bukarest, aug. 19.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

A román sajtó és politikai világot egy igen különös eset foglalkoztatja.

tek a román dinasztia ellen, az kitűnik a következőkből is:

A jelenlegi liberális párt 1870-ben Károly királyt, akkor még fejedelem Ploestiben trónosították.

Ugyancsak a liberális párt 1871-ben Slatinea-nban előkészítette a forradalmat, a melynek czélja a dinasztia megbuktatása volt.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

A bukaresti publikum ezeket a dolgokat jól ismeri s épen ez a körülmény teszi hihetővé ama feltevést, hogy a nevezett miniszterek tényleg részt vettek a dinasztia elleni összeesküvés szervezésében.

vonalon tempetik életüket. A kormány gondoskodott arról, hogy Fogarastól Nagyszebenig és Felektől Vöröstoronnyig vasúti vonalak mentében a magyarok teheseinek tanúságát, hogy a kultúra és előhaladás terjesztésére egyedül ők hivatottak, de nem gondoskodott arról, hogy ezek a magyarok magyarságukat és ősi magyar erüket megvédelmezzék az oláh nép nagy tömegével szemben.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

A magyar állam nem törődik semmivel. A vöröstoronny vasúti vonalát augusztus 10-én nyitották meg és azt át a forgalomnak. Romániából ez alkalommal számos elköltözött jött át Erdélybe s 18 személyzettel kísért ingyen bocsátották a román miniszterek a nép részére.

ezzen székeskáptalan tiszteletbeli kanonokjává, Moser Tóder moszói, Matuskovich Márton zölömi és Veszély István garam-szent keresztii esperes-plébánosokat a beszerceházi székeskáptalan tiszteletbeli kanonokjává nevezte ki.

Az új szerb püspök. Újvidéki forrás után már jelezik, hogy a temesvári szerb püspökségre két jelölt is van, most, hogy egy harmadik is legyen, Temesvártól távolabbra: A Popovich Nikanor halálával megválasztott püspök szék utódjait beavatták körében dr. Leites patriárkai titkár emlegeti, a ki rokona Brankovicsnak. Bár Leitesnek nincs meg a kánonilag megvárt eltekora, de Brankovics minden befolyással érvényesíteni kívánja, hogy a feltöltött eltekintés s dr. Leites legyen a temesvári szerb püspök szék betöltője.

Reformatus tanítók országos egyesülete. A reformatus tanítók országos egyesülete legújabb választmányi gyűlést tartott. Székely Lajos elnök hosszabb beszédrel nyitotta meg a gyűlést. Utána a szinathoz intézendő memorandum, remélve a jogos és az egy érdekek kifejezté kiváncsiak teljesített. Vegül átvitelték a gyűlés nevében dr. Kiss Áron társaságától azon alkalomról, hogy kir. tanácsossá neveztek ki. Mit utat dr. Kiss Áron megköszönt a szíves felvételét, memorandum főbb pontjait. Nevezetesen: 1. Hogy a iskola kormányzatban a tanítónak, mint szakembernek, mely hely és befolyás biztosított. 2. Az iskola irányítását minden főképpen a tanítók képviselőinek hely adassék és 4. A tanítóság anyagi helyzete a kor kívánalma szerint biztosított. Megoldása e 4. pontot meg kell oldani. 2. hogy a vid. képzés meg az összes ref. tanítóság, miszerint teljes erővel működjen a sikerért, mert ha a szinathoz jutnak most se haladjunk meg az egy érdekek előadott keretében, az a tanítók intézményeinek a főbb pontjait. Nevezetesen: 1. Hogy a Székely Dániel (Cserkény), Csaruka István (Doboz) felvilágosítást utat Simon javaslatát ugyanolyan elfogadják. Az évi számadás elbírálása után Dobó Sándor (Hajdu Szerbnyem) adta elő a kánonokat, melyt a ref. tanítóság az önálló hivatalos közlöny írtatása érdekében tényleg évi ötöket. Végrendeletében feltárta a mai helyzetet és egy igen előnyös, az egyesület érdekeit is megvédő határozati javaslatot nyújtott be, a melyt az országos választmány egyhangú helyesléssel elfogadott. Tass Miklós és Sályos Antal mostani szerkesztők lelkes munkásságát köszönettel emlegette dr. Kiss Áron az értekezleten. Dr. Kiss Áron azt szerkesztette Prof. Egyházi történelmi irkát, melynek tanügyi használatát kívánja megvalósítani, a melyt az országos választmány elbírálása után a ref. tanítóság támogatásába. Sok szó esett még a kántortartók nyugdíjáról, mely ügyben feliratot az elnökség bízott meg.

A sérelmes pápai brevé. Megemlékeztünk már arról a pápai brevérről, mely megteremtette Nagy-Horvátországot s jelentettük azt is, hogy Szerbia és Montenegro, a kik csak közvetve voltak érdekelve, mint tiltakozók az említett brevére ellen a vatikánban, de a magyar kormány, mely közvetlenül érdekelve, a tiltakozást mindegy ideig elmulasztotta megtenni.

Nagyon természetesen a horvát irrendenták közt Zágrábban nagy a lelkesedés, s kigyötöbék kiáltanak Alacsevics Titusra, a római ugynevezett „dalmát bizottság” elnökére, s ott teszik felelőssé azért, hogy a „Slavorum gentium” brevére politikai kérdésekre nem felelt meg. Mert a horvátok szerint Alacsevics volt az, a ki Nikola fejedelmet és Sándor szerb királyt távirattal szólította fel a tiltakozásra, azzal az indoklással, hogy a pápa a leendő Nagy-Horvátországhoz „csatolta” Boszniát és Hercegovinát is.

A horvát Alacsevics Titus hazaféltalán deklarált, mert állítólag horvát születésű és csak később lett dalmát. Ezek a horvát irrendenták, a kik maguk is Nagy-Horvátországról álmodoznak, örömmel látják szerb seregekkel a pápát, s azt mondják, nem volt joga a brevére ellen való tiltakozásnak, mert a pápai brevére csak a katolikusok tartozik, s így abba beleszólni a dalmatiasok is, a tisztesség is tiltott volna nekik.

A pápa azonban tévedett, mikor sérelmes brevére kiadta, s a horvátok ezt a tévedést most ki akarják szűkíteni a maguk számára. A brevére arra vonatkozott, hogy a pápa feloszlatta az 1453 április 21-én a „püis fidei-

bus votis” kezdetű brevérevel Rómában alapított Szent Jeromos pápai intézetet, s annak vagyonaiból egy új intézetet alapított a horvátok számára.

Csakhogy a Szent Jeromost annak idején nem a horvátok, hanem az illyrek javára alakították, tehát az összes dalmátok javára, s nem csak a horvátok javára. Illyrország feloszlott, annak részeiből lett Dalmácia, Montenegro, Bosznia és Hercegovina, s most a pápa vissza akarja a régi Illyrországot állítani horvát hegemonia alatt. Ez az, a mi ellen a szerb király és a montenegrói fejedelem tiltakozott.

A horvátoknak nem megy a fejükbe, hogy mi joga avatkozott ezen „tisztán katolikus ügybe” az orthodox szerb király és montenegrói fejedelem. De különben is — mondják a horvátok — a Szent Jeromos intézet azé a népé, a mely akkor, mikor a nevezett intézetet alapították, tehát 1453-ban, magát illyrnek nevezte. Erre alapítva okoskodásukat, a következőket mondják:

„Az illyr nép ma Dalmáciában, Isztriában, Horvátországban, Boszniában s Hercegovinában él. A horvátok véleménye szerint az illyr nép alatt azonban ma csak a horvát értendő, mert ezt bizonyítják története, tradíciói, nemzetisége és aspirációi.”

Mikor még maguk a horvátok tülök is ilyen ingadozó talajon állva védik a pápai brevére jogosult voltát, hogy tudniillik ők érdekeltek illyrek alatt, noha egy mondattal előbb maguk is bevallják, hogy az egykori illyrek nemcsak Horvátországban laknak, hanem Dalmáciában is, Isztriában is, Boszniában is, Hercegovinában is, nem volt joga a pápának emittet brevéreben a horvátokat tenni meg az illyr nép utódjának s főleg nem volt joga azonos fogalomnak deklarálni az illyr és a horvátot s ezzel a jogtalansággal megsérteni a dalmatokat, a szerbeket, az isztriaiakat s a hercegovácokat nemzeti értekezleteken.

Különb ma már az olasz sajtó is heves támadást intéz a vatikán ellen az 1901 augusztus 1-én „Slavorum gentium” című pápai rendelet miatt. E rendelet a San Girolamo degli Schiavoni templomot és a vele kapcsolatban álló jótékonycélt alapítványt megfosztja olasz jellegűt és horvát nemzeti intézményévé változtatja át. Ez átváltozás az olasz elme aggodalmát következménye az Adria keleti partján fekvő országokban. A korábbi századokban, a midőn a Szent Jeromos egyház jámbor alapítványai léteztek, az isztriai és dalmát városok kizárólag olaszok voltak. A jobbagyáiban élő vidéki lakosság mint sem számított. Ma egészen másként áll a dolog. A dalmát városokban kivétel nélkül több a szlav lakos, mint az olasz és a szlav elem Isztriában s mindinkább erőre jön. A horvát püspököt tehát alapos érvek tudtak felhozni, midőn azt kívánták, hogy a Rómában levő horvát nemzeti egyház olasz kézből horvát kézbe kerüljön. A „Slavorum gentium” rendeletnek azonban politikai jelentősége van, a melyben befolyást akart kölcsönözni egy horvát királyság alapítására legvalóbb egyházi tekintetben. Mert a Szent Jeromos egyházat Horvátország és Bosznia, Dalmácia és Isztria katolikus lakosai egyaránt nemzeti egyháznak tartják és ez országok képezik együttesen az álmódott horvát királyságot. Ez Olaszország legváltalásab érdekeibe ütközik, főleg ha tekintetbe vesszük azokat az aspirációkat, a melyeket Olaszország az Adria tenger keleti partvidékére táplál.

Előre látható, hogy az olasz kormány is fog a vatikánban tiltakozni, sőt az osztrák is. Csak a magyar nem.

A nagybecsereki szerb népgyűlés. Minden néphek, mely alkotmányos életet élhet, olyan kormányra, olyan állami életre van, a melyet megérdemel. Ha rossz a kormányzata, ne panaszokadjék, ne hullasson gyűlöletet, hanem segítse magát, hisz az ő kezében van minden hatalom. És ha igaz az állami életben, igaz az egyházi életben is a szerbeknek hazánkban egyházi tekintetben olyanforma autonómiájuk van, mint a protestánsoknak. Úgyis ezt az ugynevezett szerb egyházi kongresszusokon maguk intézték s ha elintézték, biztosak lehetnek

hessé a sorstól reá... tásokat... — Igaza van anyornok, a ki megfog hogy érverese rendtegy... ezt pedig megVisszafektette a is várt. Vegre az totta szemet, félres hájt, kissé fölemé ágy mellett atyját. — Apa! — kiáltta modulattal. — A tábornok éssz meg akarta nyugtatni. — Léányom — s ayájasan — én aka téged megöllek. — Maga apa, m zavarral és nyugtal föült az ágyban. Aggodalmasan k lehet oka ennek a talán ismeri az ő dolat megremegteté jóakaró szándékolt. — Apa! — kiáltta modulattal; beérte azzal, hogy nézte az alvót. — Léányom! — ejtette csendesen a gróf. És az alvó mintha meghallotta volna, ajkai szétnyiták, hogy elrebbenjen róla a szó: — Apa! — Paula álmódott. És álmában az, a kinek a nevéet hangoztatta, megjelent előtte, mint kérelhetetlen bíró. Am az apa ezt nem tudhatta s a kérés rebegését a szeretet tanúságának vette. — Reám gondol! — mondta magában a tábornok meghatottan. — Karosszéket tett az ágy mellé s leült, hogy az övé legyen a léánya első pillantása, a mikor majd fölébred. Jó ideig maradt ott szótlanul, modulattalanul; beérte azzal, hogy nézte az alvót. Paula vonásaira e közben visszatért a derült kifejezés, nyugodtan és szabályosan lélekezett elumult a láb, a mely az este oly erősen rányomott és ha arca nem annyira sápadt, ha szemét nem körítik kékes karikák; valóban senki sem hitte volna szenvedőnek. A léánya egész szerbe szervezte fölülkerekedett. Talán a természet új erőt akart neki adni, hogy elvisel

abban, hogy határoz semmi akadály nem bek panaszokadjék. De hangoktól halljuk, le ne jusson a farkas! kisdőst az egész artán csakugyan van, fé meg siralmasabb tele tudóval ordítá farkas! de ekkor gattot reá s magára lent. Így jártak meg szor boldogdát tették mányit, annyiszor hán házi ügyeit akarájk dón már marczangol ban lábakraoptt anar nem hiszi el nekik s gozni akarnek, hogy dozó farkas ellen a egyházi kongresszus.

Ne valódják tehát mányit, ne vadojjanak az okai annak, ha egy lére jut. Hányszor em kormány a szerb egy szor összegyűlést a s tanácskozásnak egy szor kellett ezeket den eredmény nélkül szerbek ezeket. ját politikai czélja kai tüntetésre h zel ellenkezőleg a forró szellem vezette több ízben megadott ragadtak volna, hogy leték megépítessék; mo okuk a panaszra; a goztatják is a vészköti is, hogy ők egy ködni, nem tudjuk, h tés után elfogja-e hzmány, hogy igazat b.

Több mint hétézer szerb kerelen, hogy részt van népgyűlésen. A népgyűlés kezdetén, a szabad városi szerb templom váület az előkészíté biroz nyitotta meg. Mindenek küld









Buza árnyata; 1/2, buza októberre...

Aussibban aronul 21.85 k., fiamított...

18.40, júrcs buza 90, sz helyben...

166., deczemberre 141.75, de...

22.65, szeptemberre...

101., - júliusra:

Külföldi buza...

ITÁSOK.

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

Arat. (Mégjelenl.)...

VÁROSLIGETI SZINKÖR. Igazgató Föld Zsigmond. Budapest, 1901 aug. 20-án.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 aug. 20-án. Aranylakodalm.

WULFF E. czirkusza. Ma, kedden, augusztus 20-án. Szent István nemzeti ünnep alkalmából.

Az elrabolt menyasszony. Hogy a nagyérdem közönségnek alkalmá nyíljon...

Fővárosi Orfeum. (Nagymező-utca 17.) 41900. Ma, Szent-István napján, ünnepi előadás a megnyitói előadás teljes programjával.

BUTOR minden kivételben olcsón részfizetésre. POLLÁK N. IGNÁCZ VI. ker. Erzsébet körút 23.

KOCH ISTVÁN műasztalos (Ebeniste) Budapest, VI., Révai-utca 14. sz.

ÖS-BUDAVÁRA Ma, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

MA, kedden, a mulatóhely d. u. 3 órákor nyílik meg. A nagy színpadon két nagy előadás a delutáni fejtárral.

Table with multiple columns: Aranyárak, Értéktőzsde, Aranyárak, Értéktőzsde, Aranyárak, Értéktőzsde. Includes various market data and exchange rates.

Table with multiple columns: Aranyárak, Értéktőzsde, Aranyárak, Értéktőzsde, Aranyárak, Értéktőzsde. Includes various market data and exchange rates.

Table with multiple columns: Aranyárak, Értéktőzsde, Aranyárak, Értéktőzsde, Aranyárak, Értéktőzsde. Includes various market data and exchange rates.





KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébe vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések... telefon 706.

penz-szekerények

Hazánit és új... telefon 706.

Pergett metézet

Pergett metézet... telefon 706.

Burger Vilmosné

Burger Vilmosné... telefon 706.

Nemesek A.

Nemesek A... telefon 706.

Deutsch Julia

Deutsch Julia... telefon 706.

Toldi Lajos

Toldi Lajos... telefon 706.

Kárpáti juhtörő

Kárpáti juhtörő... telefon 706.

Kárpáti borovicska

Kárpáti borovicska... telefon 706.

Kiadóhivatali üzenet

Kiadóhivatali üzenet... telefon 706.

Eladás

Eladás... telefon 706.

Buzavetőség

Buzavetőség... telefon 706.

Kitűnő csemege szőlőt

Kitűnő csemege szőlőt... telefon 706.

Nagy éremmel kitüntetett

Nagy éremmel kitüntetett... telefon 706.

Szőlő eladás

Szőlő eladás... telefon 706.

Vetőgépeket

Vetőgépeket... telefon 706.

Használt

Használt... telefon 706.

Legnagyobb

Legnagyobb... telefon 706.

Butor

Butor... telefon 706.

Főtiszt

Főtiszt... telefon 706.

Egy 26 éves

Egy 26 éves... telefon 706.

Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... telefon 706.

Helybeli előkelő

Helybeli előkelő... telefon 706.

Nevelőnőket

Nevelőnőket... telefon 706.

Nevelőnőket

Nevelőnőket... telefon 706.

Bölcsész

Bölcsész... telefon 706.

Fiatal urakat

Fiatal urakat... telefon 706.

Zöldfű-utca

Zöldfű-utca... telefon 706.

DÉNES és Társa

DÉNES és Társa... telefon 706.

Lakas és berlet

Lakas és berlet... telefon 706.

Raktárnak

Raktárnak... telefon 706.

Oktatas.

Oktatas... telefon 706.

Külföldi

Külföldi... telefon 706.

Nagy

Nagy... telefon 706.

kölcsön-könyvtár

kölcsön-könyvtár... telefon 706.

Vidéki szülőknek

Vidéki szülőknek... telefon 706.

Pénzkölcsön

Pénzkölcsön... telefon 706.

Olesó

Olesó... telefon 706.

Uj arany és ezüst tárgyak

Uj arany és ezüst tárgyak... telefon 706.

Eladunk 13 latos ezüst

Eladunk 13 latos ezüst... telefon 706.

Arany férfilaccok

Arany férfilaccok... telefon 706.

Grünberger A. Béla örökösei

Grünberger A. Béla örökösei... telefon 706.

Pápai és Nánján

Pápai és Nánján... telefon 706.

Butorraktár

Butorraktár... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

ponyva és zsák

ponyva és zsák... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

Nagel Adolf

Nagel Adolf... telefon 706.

Pénzkölcsön

Pénzkölcsön... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

ponyva és zsák

ponyva és zsák... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

Nagel Adolf

Nagel Adolf... telefon 706.

Pénzkölcsön

Pénzkölcsön... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

ponyva és zsák

ponyva és zsák... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

Nagel Adolf

Nagel Adolf... telefon 706.

Pénzkölcsön

Pénzkölcsön... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

ponyva és zsák

ponyva és zsák... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

Nagel Adolf

Nagel Adolf... telefon 706.

Pénzkölcsön

Pénzkölcsön... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

ponyva és zsák

ponyva és zsák... telefon 706.

Legújabb és legolcsóbb

Legújabb és legolcsóbb... telefon 706.

Nagel Adolf

Nagel Adolf... telefon 706.

Pénzkölcsön

Pénzkölcsön... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

Erényi György

Erényi György... telefon 706.

OLYMP legújabb szellőztető és fűtő készülék... KUGLER MIHÁLY szabadalmazott találmánya.

Boreladás. Andrássy Dénes gróf ur monoki pinceszőlő eladás... Ónody Károly gazdasági felügyelő.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY rendelő intézetében.

A BUKOR MAGYAR VITÉZE. Egy magyar fiú kalandos története... Lampel F. és Fial.

Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság. Az általunk készített Diesel-féle hőerőgépek.

Értesítés. A cs. és kir. közös hadügyminiszterium 1901. évi augusztus hó 1-én.

Dr. KELETI J. orvos-sebész műveletei... 12 koronás rendelésnél bérmentve.

Med. univ. Dr. FABINYI titkos betegségeket... Impotentiát (férfit gyengeség).

Iskolaidény 1901/2. Olcsó iskola-ruhákat vásárolhat. Könyvek és fordítók... Szabott árak.

Földhaszonbérleti hirdetés. A magyar vállalkozó tulajdonát képező s Hajdúvármegyében.

Hirdetések. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszterium. Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

A bányai egyházkerület aszodi leánynevelő intézetében.

Dr. CZINCZÁRI. egyetemen orvosdoktor... ERŐS SZÜZEK FRIDA.

ERŐS SZÜZEK FRIDA. Regény három kötetben... LEA.

Dr. GARAI ANTAL. Legújabb és legolcsóbb... NAPSZERŰ UTMATÓ.

1901. HARMADIK SZERKESZTÉS... Szent István. Szent megilletéssel magyar nemzet első apostola.